
  بسمه تعالی 

 :آزموننمره  آموزش و پرورش شهرستان گرگان                   منـهــ      اضیـریآزمون       

 

  امضا:
      )                                      (دبیرستان  *****   نوبـت صبــح*   ****

        06/02/1396تاریخ آزمون:  :نام

 دقیقه80آزمون:مدت  نام خانوادگی:

 نمره5/1                                                          مجموعه ها                                                                  بخش اول              

}مجموعه  1 , }A   25/0 عضو ندارد                    3                        2                       1             چند عضو دارد؟0

𝐴را طوری بنویسید که    Bو  Aدو مجموعه  2 ∩ 𝐵 =  {5 و 3}

                                                                         𝐴 = 𝐵          و           {                         } = {                         } 

5/0 

        مجموعه مقابل را تشکیل دهید.                                                                                                   3  5/0 

مجموعه 4 , ,A a b c  25/0 ؟چند زیرمجموعه دارد 

 نمره2                                                                       عددهای حقیقی                                                               دومبخش 

 5/0 نادرست        علت:  گنگ)اصم( است.   درست        16عدد  1

2 
بین 

3
4

و 
4
5

 دو کسر بنویسید.  
5/0 

 مجموعه را روی محور نشان دهید. 3

                                                                                                                           𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ | − 3 ≤ 𝑥 < 2 } 
 

5/0 

                                                                   عبارت مقابل را بدون قدر مطلق بنویسید.                    4 2 5 5/0 

 نمره3                                                            استدلال و اثبات در هندسه                                                        سومبخش 

رسم شده است. ابتدا نشان دهید دو مثلث هم نهشت هستند. سپس ثابت  AHارتفاع  ABCدر مثلث متساوی الساقین  1

نیز هست.  Aنیمساز زاویه  AHکنید  ˆ ˆA A1 2  

   

 

 

 استدلال:

 

 

 فرض 

 حکم 

75/1 

نسبت تشابه دو مربع  2
1
8
  ؟باشد اندازه ضلع مربع کوچکتر کدام است 16است.اگر ضلع مربع بزرگتر  

    4                              8                               2                            16 

25/0 

 با هم برابرند.در هر مربع،ضلع ها        چرا؟آیا استدلال مقابل درست است؟ 3

                                                              ABCD                     .همه ضلع های     مربع نیستABCD .با هم برابر نیستند، 

5/0 

سانتیمتر باشد. فاصله آن دو نقطه در واقعیت  5نقطه  است.اگر فاصله روی نقشه بین دو 1:10000مقیاس نقشه ای  4

 آن را به متر تبدیل کنید.چقدر است؟

5/0 

Naderi
Draft



 نمره5/3                                                                     توان و ریشه                                                                چهارمبخش 

−                  9−         کدام است؟ 2−3−حاصل عبارت  1
1
9

                  9                     1
9

 
25/0 

 حاصل هر عبارت را به صورت توان دار بنویسید. 2

                                                      (
7
8
)

5
× (

21
16

)
−5

=                                                  3−2 × 35 = 

1 

 5/0 را به صورت نماد علمی بنویسید. 000025/0عدد  3

4 
√   الف( حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.                                                                                         

81
3

3
 = 

5/0 

12√          عبارت مقابل را ساده کنید.                                                                                                     5 + √27 = 75/0 

                    مخرج کسر مقابل را گویا کنید.                                                                                                  6
5

√7
= 

 

5/0 

 نمره5/5                                                                 عبارت های جبری                                                            پنجمبخش 

xدرجه چند جمله ای  1 y x y y  3 5 4 33 5  25/0 چند است؟  xنسبت به   2

عبارت جبری زیر را ساده کنید.                                                                        2 x y x y   3 3 3 35 4 2 4  5/0 

 طرف دیگر عبارت های زیر را با استفاده از اتحادها به دست آورید. 3

                                                                                                                                                 ( )x  23             

                                                                                                                                    ( )( )m m  2 5 2 5 

 

 

75/0 

 

5/0 

 عبارت های زیر را تجزیه کنید. 4

                                                                                                                                           a a  2 5 6  
 

 x x 35 20 

 

 

5/0 

 

75/0 

101حاصل ضرب زیر را به کمک اتحاد بدست آورید.                                                                                5 × 99 = 5/0 

aحجم مکعب مستطیلی به صورت  6 b4 4
 مستطیل را به صورت جبری بنویسید.است. اندازه ابعاد این مکعب  

 

 

5/0 

aگر  7 b 5     باشد. آنگاه                 𝑎 … 𝑏                 25/0 قرار دهید( >یا  <)علامت مناسب 

 مجموعه جواب نامعادله زیر را بنویسید. 8

                                                                                                                                 2(5 𝑥 − 3) ≤ 6 𝑥 + 6 

 

 

 

1 



 نمره5/4                                                                 خط و معادله های خطی                                                    ششمبخش 

 رابطه ضلع و مساحت مربع را نشان می دهد؟ کدام یک از نمودارهای زیر 1

 

  

    

                                        

25/0 

 25/0 .دو خط موازی دارای . . . . . . . . . . مساوی هستند 2

𝑦خط با معادله  3 = 4 𝑥 −  را روی محور زیر رسم کنید. 2

 

 

 

 

 

 

 

1 

𝐴معادله خطی که از دو نقطه  4 = [
2

−3] 𝐵 و  = [
3

 می گذرد  را بنویسید.[3−

 

25/0 

𝑥 6شیب خط  5 + 3 𝑦 =  را حساب کنید. 30

 

5/0 

𝐴نقطه آیا  6 = [
1
𝑦روی خط به معادله  [3 = 3 𝑥 −  ؟داردقرار  6

 

25/0 

 معادله خط مقابل را بنویسید. 7

 

 

 

 

 

5/0 

 دستگاه معالات خطی زیر را حل کنید. 8

       
x y

x y

  


 

2 2 6
3 1

 

 

  

 

 

 

5/1 

 موفق و پیروز باشید
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